
ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ

__________________________________________________________________________     
(фамилия, имя, отчество студента)

дисциплина «Лабораторный практикум «Составление годового отчета (СГО)»

Группа №________________    № зачетной книжки  ______________________________

XVII вариант

Задание #61
Вопрос:
Поступил от поставщика станок с программным управлением стоимостью 150.000 руб., кроме 
того НДС 20%.
Учтены услуги транспортной организации по доставке станка - 2700 руб., кроме того НДС 
20%.
Начислена оплата труда работникам, занятым наладкой станка и подготовкой его к 
эксплуатации - 3000 руб.
Начислены страховые взносы на оплату труда работников, занятых наладкой станка - ?
Принят станок к учету в качестве объекта основных средств в сумме фактических затрат:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 08 Кт 01 - 184060 руб.
2) Дт 01 Кт 08 - 156600 руб.
3) Дт 01 Кт 08 - 150000 руб.
4) Дт 01 Кт 60 - 152700 руб.
Задание #62
Вопрос:
При увольнении работодатель обязан выплатить работнику:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) компенсацию за неиспользованный отпуск
2) пособие по безработице
3) материальную помощь
4) премию
Задание #63
Вопрос:
Сотруднице предоставлен декретный отпуск продолжительностью 140 календарных дней с 5 
сентября. Страховой стаж - 3 года 8 мес. За расчетный период  сотруднице начислено 584800 
руб.  Пособие  по беременности и родам составит:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 69  Кт 70  - 67200,0 руб.
2) Дт 69  Кт 70  - 112153,42  руб.
3) Дт 69  Кт 70  - 112000 руб.
4) Дт 70  Кт 69  - 112000 руб.
Задание #64
Вопрос:
10 октября  продано зерно иностранному покупателю на сумму 1500 дол. США по курсу 60,0 
руб.
15 октября поступили деньги на валютный счет организации от иностранного покупателя 1500 
дол. США по курсу 59,3 руб.
Определить и списать курсовую разницу:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 62 Кредит счета 91 - 1050 руб.
2) Дебет счета 62 Кредит счета 52 - 1050 руб.
3) Дебет счета 52 Кредит счета 91 - 1050 руб.



4) Дебет счета 91 Кредит счета 62 - 1050 руб.

Задание #65
Вопрос:
Наличными из кассы оплата поставщику может производиться в сумме:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) не менее 1 млн. руб.
2) не более 100 тыс. руб. по одной сделке
3) не более 100 тыс. руб. по одному платежу
4) без ограничений
Задание #66
Вопрос:
Оплачена задолженность поставщику за счет аккредитива:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет  счета 60 Кредит счета 51
2) Дебет  счета 60  Кредит субсчета 55-1
3) Дебет  счета 60 Кредит субсчета 55-2
4) Дебет  счета 60 Кредит счета 55-3
Задание #84
Вопрос:
Незавершенное производство на начало отчетного периода - 253969 руб.
Текущие затраты - 3674852 руб.
Незавершенное производство на конец отчетного периода - 278821 руб.
Количество принятой к учету готовой продукции - 1000 ед.
Плановая себестоимость 1 ед. готовой продукции - 3724 руб.
Списана калькуляционная разница, при условии, что вся произведенная готовая продукция 
хранится на складе:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 20 Кт 90 - 74000 руб. 
2) Дт 43 Кт 20 - 74000 руб. 
3) Дт 90 Кт 20 - 74000 руб. (красным)
4) Дт 43 Кт 20 - 74000 руб. (красным)
Задание #68
Вопрос:
Перечислено поставщику с валютного счета за  племенных животных: 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 52  Кредит счета 60
2) Дебет счета 60   Кредит счета 52 
3) Дебет счета  01 Кредит счета 52
4) Дебет счета 08   Кредит счета 52
Задание #69
Вопрос:
Перечислен с расчетного счета в бюджет ЕСХН:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 99 Кт 68          2) Дт 99 Кт 51            3) Дт 68 Кт 51            4) Дт 69 Кт 51   
Задание #70
Вопрос:
Начислен НДС с предоплаты:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 76-3 Кт 68       2) Дт 19 Кт 60        3) Дт 76-3 Кт 90-1         4) Дт 90-1 Кт 68
Задание #71
Вопрос:
Перечислен с расчетного счета в бюджет налог на прибыль:



Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 99 Кредит счета 51
2) Дебет счета 51 Кредит счета 99
3) Дебет счета 51 Кредит счета 68
4) Дебет счета 68 Кредит счета 51
Задание #72
Вопрос:
Определить сумму командировочных расходов сотрудника на основании следующей 
информации: 25 ноября в 8-00 час. выбыл из Ставрополя в Москву  самолетом и в этот же 
день прибыл в Москву (стоимость билета 5130,0 руб.); 27 ноября выбыл в 20-45 час. из 
Москвы поездом в Ставрополь и 29 ноября прибыл  в пункт назначения в 6-10 час. (стоимость 
билета 2557,0 руб.); суточные - 800 руб./сутки; с 25 по 27 ноября проживал в гостинице 
(оплачен счет гостиницы за 2 суток из расчета 1300,0 руб./сутки).
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 14287,0 руб.        2) 14667,06 руб.         3) 13067,0 руб.           4) 14267,06 руб.
Задание #73
Вопрос:
Начислены проценты по долгосрочному инвестиционному кредиту:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет  счета 08  Кредит счета 67
2) Дебет  счета 91  Кредит счета 67
3) Дебет  счета 67  Кредит счета 91
4) Дебет  счета 08  Кредит счета 66
5) Дебет  счета 66  Кредит счета 91
Задание #74
Вопрос:
Начислены проценты за месяц по долгосрочному инвестиционному кредиту, полученному в 
сумме 1.000.000 руб. сроком на 5 лет под 18% годовых:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет счета 08 Кредит счета 67 - 3000 руб.
2) Дебет счета 08 Кредит счета 66 - 18000 руб.
3) Дебет счета 66 Кредит счета 08 - 3000 руб.
4) Дебет счета 08 Кредит счета 67 - 15000 руб.
5) Дебет счета 91 Кредит счета 67 - 15000 руб.
Задание #75
Вопрос:
Для перечисления с расчетного счета задолженности по страховым взносам в пенсионный 
фонд экономический субъект представляет в банк:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) аккредитив
2) объявление на взнос наличными
3) денежный чек
4) платежное требование
5) платежное поручение
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